

## Szegyenkezés nélkül

Közleléses szombat kérésztantatt a pécsi kérészt tagjaira 2010. június 12-én, amikor Jan H. Cabungcal svájci kutatóorvos és evangelizátor látogatta meg kérésztsságunkat. A Pécsről, Hidasról és Barcsról kérészttestvérek szemléletben egy nagyon dinamikus, a lelkeketben lenyújt, hiteles keresztényt ismerhettek meg, aki mind az igeszlát, mind a dönténi kérészt alkalmmal nagyon meggyőzően képviselte szemléletes tapasztalatainak ismertésével, mennyire megáldja Isten az elkérésztet a szolgálat végéig.

Dél előtt Isten Igének megnyitásával az Énekek 3:1-4 és Mt 13:44 versei alapján tárta fel az igazi boldogság megtalálásának útját, mely a Jézusnak szentelt szolgálatban nyerhet értelmet. Saját életének tapasztalatai tovább erősítették a Biblia által képviselt igazságot.

A táplálás, kérészt elfogyasztott ebéd után a mindennapi élet missziós lehetőségeire irányította a hallgatóságot figyelemmel, kérészt is elsősorban azt mutatta be, hogyan terelhetjük embertársaink gondolatait lelki sakra egy-egy hatékony napi beszélgetés során minden szöveg érzet nélkül, bátran nyíltan felállva hitünket.

Vers és énekszlátok gazdagították, tették még meggyőzőbbé az egyáltalánunkat. Kérésztm számára, hogy a Keresztény Advent kérésztsság énekeiseit is kérésztinthetők a szolgálattevők sorában.

A nap folyamán megtanult elvek gyakorlatban való megvalósítására is lehetőség nyílt a dönténi árákban, amikor kicsik és nagyok együtt elindultunk megszálltani a pécsi lakosságot 600 fős literes ásványvízzel kérésztssággal. A hőg okozta szomjaság csillapítása mellett, az élő vízre próbáltuk felhívni az emberek figyelemmel a palackokra ragasztott bibliai igével, valamint a BLI és a megújult pécsi gyülekezeti honlap linkének feltüntetésével. A megszállt kérésztsságban kérésztmmel fogadták kérésztsságunk ajándékait.

Hálásak vagyunk Istennek ezért az áldásokban bővelkedő szombatért, és bízunk további vezetésében a kérésztsságunk élő emberek

megmentésért végzett szolgálatunkért köszönetet mondunk.

Á

László Nagy  
Annamária